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Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ)
συμμετέχει

στο 1ο Thessaly Science Festival 2018

Μύλος του Παππά, Λάρισα
11-13 Οκτωβρίου, 2018

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ),  μόνος αρμόδιος φορέας
στην Ελλάδα για την προστασία των Ευρεσιτεχνιών και  των Βιομηχανικών
Σχεδίων  (designs),  στο  πλαίσιο  του  εορτασμού  για  τη  συμπλήρωση  30
χρόνων λειτουργίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, θα συμμετάσχει  στο  1ο

Thessaly Science Festival 2018. 

Tο Σάββατο 13 Οκτωβρίου από τις ώρες 18:00 έως 19:00, η κυρία Γιούλη
Παπαποστόλου,  Μηχανολόγος  Μηχανικός  Ε.Μ.Π.,  Μ.Sc.,  LSE,
εκπροσωπώντας τον Οργανισμό, θα πραγματοποιήσει παρουσίαση με τίτλο
«Από  τη  Δημιουργικότητα,  στη  Δημιουργία  και  την  Καινοτομία:
Προστασία της Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας», στην οποία θα  καλυφθούν τα
εξής θέματα:

 Προστασία της Διανοητικής Ιδιοκτησίας και Τεχνολογική Πληροφόρηση
 Δυνατότητα Έρευνας μέσα από ΔΕ και Βιομηχανικά Σχέδια
 Τρόπος Σύνταξης  των Αιτήσεων για  Δίπλωμα Ευρεσιτεχνίας  (ΔΕ)  –

Παραδείγματα

Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)
Γιάννη Σταυρουλάκη 5(πρώην Παντανάσσης), 151 25, Παράδεισος Αμαρουσίου 
Τμήμα Επικοινωνίας: Τηλ:  210-6183618 
fax: 210-6183530  e-mail:  mpara@obi.gr 
Βρείτε μας: 

    



Θα  αναλυθούν  επίσης, οι  πτυχές  των  στρατηγικών  προστασίας  της
βιομηχανικής ιδιοκτησίας στο ελληνικό και διεθνές επιχειρηματικό περιβάλλον.

Ο ΟΒΙ  επιδιώκει  την  ενίσχυση  του  οικοσυστήματος  καινοτομίας  στην
Περιφέρεια  Θεσσαλίας  με  την  ίδρυση  νέου  Γραφείου  στην  πόλη  του
Βόλου, και μέσω της συνεργασίας για το σκοπό αυτό με το Πανεπιστήμιο
Θεσσαλίας, έχει σκοπό την ανάπτυξη της εφευρετικής δραστηριότητας και την
προστασία της διανοητικής ιδιοκτησίας στο σύνολο των 13 Περιφερειών της
χώρας. Σημειώνεται  πως στο πλαίσιο συνάντησης των Πρυτανικών Αρχών
του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας με τη διοίκηση του ΟΒΙ,  έχει συμφωνηθεί η
λειτουργία του Περιφερειακού Γραφείου του Οργανισμού με έδρα στις
εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και η υπογραφή πλαισίου
συνεργασίας ανάμεσα στους δύο φορείς. 

Το Φεστιβάλ Καινοτομίας θα πραγματοποιηθεί στο Μύλο του Παππά 

στη Λάρισα (Γεωργιάδου 53, ΤΚ 41447, (+30) 2410 614449).

Η γενική είσοδος στο Φεστιβάλ είναι χωρίς οικονομική επιβάρυνση.

Δείτε το Πρόγραμμα εδώ: h p://www.thessaly-science-fes val.gr/programme/

Σημείωση προς τους συντάκτες: 

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ): 
Ο  Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)  λειτουργεί  από  το  1988  και  είναι  ο  αποκλειστικά
αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων
των  βιομηχανικών  σχεδίων. Σκοπός  του  ΟΒΙ  είναι  να  συμβάλει  στην  τεχνολογική  και  βιομηχανική
ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας. 

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα
Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης
και  της  τεχνολογίας.  O OBI συνεργάζεται  με  άλλους  ομοειδείς  Οργανισμούς  διεθνώς  όπως  το
Ευρωπαϊκό  Γραφείο  Διπλωμάτων  Ευρεσιτεχνίας  (EPO),  ο  Παγκόσμιος  Οργανισμός  Διανοητικής
Ιδιοκτησίας (WIPO) και το  Γραφείο Διανοητικής Ιδιοκτησίας της ΕΕ (EUIPO), για θέματα βιομηχανικής
Ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το αρμόδιο Υπουργείο.
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